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| 1. példatablazat a fliggvényekhez P ———
2 2014.12.06 Januar Februar Marcius Aprilis Majus Junius 1900.01.01-t4! kezelni.
3 |Alma Andras 12 14 16 18 20 22 Az érték naponta 1-gyel ng,
4 |Banan Béla 24 28 32 36 40 44 mint egy szamlalo.
. - 1 egész = 1 nap. Az egynél
Citrom Cecilia 76 70 64 58 52 46 €gesz = nap. Az egy
5 kisebb szamokat draban,
. |pinnye Dénes 30 40 50 60 70 80 pe“‘-be':‘_'f “_“asr:’dt??l:‘"-be“ E
ifejezhetjik.
7 |Fiige Ferenc 64 56 48 40 32 24
A fuggvény o i3 P AF 2 G e P a
8 Heve Mit csinal? Beirasanak mddja Eredménye Paraméter 1 Paraméter 2 Paraméter 3 Paraméter 4
. T . . , , egy negyedik, vagy akdr 256.
" llatart dik lehet h dik lehet llatart
SZUM Osszead :szum(b3:g7) 1266 a cellatan on:mny egy maso I, enetseges egy harmadik lenetseges cellatartomany Iehetséges ceIIatartomény vagy
9 megnevezése cellatartomany vagy cella vagy cella cella
. . ) . , 3 egy negyedik, vagy akdr 256.
< < , a cellatartoman egy masodik lehetséges egy harmadik lehetséges cellatartoman , )
ATLAG Atlagol =atlag(b3:g7) 42,2 nany &y . € &y & ¥ | lehetséges cellatartomény vagy
10 megnevezése cellatartomany vagy cella vagy cella cella
Megszamolja a nem (ires, e dik ké
. . . , . , , gy negyedik, vagy akar 256.
. . . llatart dik lehet h dik lehet llatart ) ,
DARAB szamokat és datumokat -darab(al:g7) 31 a cellatar onlwany egy mdso |‘ ehetséges | egy harmadik lehetséges cellatartomany lehetséges cellatartomany vagy
megnevezése cellatartomany vagy cella vagy cella
1 tartalmazé cellakat cella
Megszdmolja a nem Ures e dik ké
. . . , . , , gy negyedik, vagy akar 256.
. p . p a cellatartoman egy masodik lehetséges egy harmadik lehetséges cellatartoman i ,
DARAB2 cellakat, szamot, datumot és =darab2(al:g7) 43 nany &Y , € &Y 8 ¥ | lehetséges cellatartomény vagy
megnevezése cellatartomany vagy cella vagy cella
12 szbveget is cella
. . , X , 3 egy negyedik, vagy akdr 256.
. . . a cellatartoman egy masodik lehetséges egy harmadik lehetséges cellatartoman i ,
MAX Kivalasztja a legnagyobb szamot =max(b3:g7) 80 nany &y . € &y & V| lehetséges cellatartomany vagy
megnevezése cellatartomany vagy cella vagy cella
13 cella
. T . . . . egy negyedik, vagy akdr 256.
. . . . . a cellatartoman egy masodik lehetséges egy harmadik lehetséges cellatartoman ) )
MIN Kivalasztja a legkisebb szamot =min(b3:g7) 12 ey &y , € &y & ¥ lehetséges cellatartomany vagy
megnevezése cellatartomdny vagy cella vagy cella
14 cella
Kivalasztja a sorszam szerinti a cellatartoman a sorszam, azazitta 3.
NAGY ! } =nagy(b3:¢7;3) 70 rtomany , ) nincs nincs
legnagyobb szamot megnevezése (tdmb) [ legnagyobb szédmot keressiik
15
.o . . L. 3 itta 2.
Kivalasztja a sorszam szerinti o llatartoma asorszam, azazl
KICSI ! . j =kicsi(b3:g7;2) 14 acella al,' oma"ny legkisebb szamot keressiik a nincs nincs
legkisebb szamot megnevezése (tomb) sorban
16
- . 3 d, a0 egészre, a
o Kerekiti a megadott szamot a nagysagrenc, '
KEREKITES J ; =kerekités(d10;-1) 40 ke?ecljltfr;jzasz;m -1tizesre, a -2 szdzasra, az nincs nincs
mEgadOtt nagysagrendre 1 tizedre, a 2 szdzadra kerekit
17
acella azaza nagysagrend, a 0 egészre, a
KEREK.FEL Csak felfelé kerekit =kerek.fel(d10;-1) 50 kerekfte;dé <z4m -1tizesre, a-2 szdzasra, az nincs nincs
1 tizedre, a 2 szazadra kerekit
18
acella azaza nagysagrend, a 0 egészre, a
KEREK.LE Csak lefelé kerekit =kerek.le(d10;-1) 40 ’ -1tizesre, a-2 szdzasra, az nincs nincs

kerekitend& szam

1 tizedre, a 2 szazadra kerekit




A B C D E F G H
2 MARADEK | Megadja egy osztas maradékat =MARADEK(100;12) 4 az osztandé az oszt6 nincs nincs
Kiirjak az aktudlis datumot és
.y MOST, MA ! 6t =most() =ma() 2019.01.24 13:18 nincs nincs nincs nincs
100
- DATUM Harom szambdl datumot csinal =datum(2012;06;15) 2012.06.15 év hénap nap nincs
. EV A datumbdl kiirja csak az évet =EV(A2) 2014 a teljes datum nincs nincs nincs
. A datumbdl kiirja csak a .
” HONAP hé i =HONAP(A2) 12 a teljes datum nincs nincs nincs
dnapo
»s NAP A datumbodl kiirja csak a napot =NAP(A2) 6 a teljes datum nincs nincs nincs
Ha a beirt feltétel igaz, akkor az
HA igaz paraméter teljesil, ha =ha(d9>1000;"OK";"KEVES") (0] a feltétel: d9>1000 igaz 4g: "OK" hamis 4g: "KEVES" nincs
26 nem, akkor a hamis
7 ES Igaz, ha minden feltétel igaz =E5(15/5=3;D32>4) HAMIS 1. feltétel 2. feltétel (elhagyhatd) 3. feltétel (elhagyhatd) 4. feltétel (elhagyhatd)
28 VAGY igaz, ha az egyik feltétel igaz =VAGY(15/5=3;D32>4) IGAZ 1. feltétel 2. feltétel (elhagyhato) 3. feltétel (elhagyhato) 4. feltétel (elhagyhato)
Ha a beirt feltétel teljesul, akkor a feltétel, més néven
" . . " " az a cellatartomany ahol o L . X X
SZUMHA Osszeadja a feltételnek =SZUMHA(B3:B7;">50") 140 a feltételt vizsgaljuk kritérium, vagy logikai elhagyjuk, azaz nincs nincs
29 megfelels szamokat vizsgalat
Ha a beirt feltétel teljesul, akkor Az a cellatartomany, ahol 6sszead.
- : 4 , feltétel, mas néven Az 1. tartomdnyban vizsgal a feltétel
Osszeadja a feltételnek llatart hol @
SZUMHA ., J B L. =SZUMHA(B3:B7;">50";C3:C7) 126 az;fc‘jt:t;; \(jir;sazrjko kritérium, vagy logikai szerint, ha megfelel§ szdmot talal, akkor nincs
meng|elo szamokat egy masik 62 vizsgalat annak a sornak a 2. oszlopabdl adja 6ssze
30 oszlopban a szémokat.
Ha a beirt feltétel teljesul, akkor a feltétel, més néven
< . . . < llatartoma hol ! Ihagyhatjuk, SZUMHA i
ATLAGHA atlagolja a feltételnek =ATLAGHA(B3:B7;">50") 70 azace ? ar o'man'y.a ° kritérium, vagy logikai € agy ayu vagy,a i nincs
a feltételt vizsgéljuk o fliggvényhez hasonldan jarunk el
megfelels szamokat vizsgalat
31
a feltétel, azaz itt a C3-ban
. s . , 16, 14-gyel egyenld
Megszamldlja a feltételnek llatart hol | 2€T€P
DARABTELI & el IJ imok =DARABTELI(B3:B7;">="&C3) 4 az:;i;:; Si:;ar;\ll,jko vagy nagyobb szamok nincs nincs
megfelel8 szamokat gl darabszéma a B3:B7
32 tartomanyban
Egy cellaban lévé szoveg bal oldalatol az a cella, amiben a
BAL kezdve kiirja a megadott szamu =BA|_(A1;8) 1. példa szoveg van, vagy maga a | a kiirando karakterek szama nincs nincs
33 karaktereket széveg
Egy cellaban Iévé szoveg jobb az a cella, amiben a
JOBB oldalatdl kezdve kiirja a megadott =JOBB(A1;15) a fuggvényekhez szdveg van, vagy maga a | a kiirandd karakterek szdma nincs nincs
34 szamu karaktereket szveg
Egy celldban Iévé szovegbdl kiirja a az a cella, amiben a , , .
o . PR . . . honnantdl, azaz hanyadik B , , .
KOZEP megadott szamu karaktereket a =KOZEP(A1;20;8) fliggvény szvegvan, vagy magaa | . erdddion a kiirds a kiirando karakterek szama nincs
35 megadott poziciotdl kezdve szbveg !
< lla, amiben a
1. palatabla a 3z a cetla, honnantdl, azaz hényadik | a lecserélendd, azaz térlends karakterek
CSERE Lecseréli a régi szbveget Ujra =CSERE(A1;4;13;"palatabla" B P szveg van, vagy magaa | o oo 828z hanyacl | afecserciendt, azaz torienct Karakteret | az uj szoveg idézsjelek kozott
g g J 2 7 p ra
36 fliggvényekhez szbveg karaktert6l kezd6djon a kiiras szama




A | B | C D E F | G | H
logikai vizsgalat = kritérium = feltétel tabla = adattabla = tartomdny = cellatartomany = tomb
37
38 2. példatablazat
1. oszl 2. oszl 3. oszl . . " p
39 s =P =P Az FKERES fiiggvény névekvéen rendezett
20 NEV Osszesen Hogyan dolgozott? segédtdbldja az dsszes alsé hatdrértékkel
41 1. sor Alma Andrds 102 Rendben van. A segédtébla 1. oszlopa A segédtabla 2. oszlopa
42 2.sor Banan Béla 204 Egészen jo! 0 Ez nem elég!
43 3. sor Citrom Cecilia 366 Kivalg! 100 Rendben van.
44 4. sor Dinnye Dénes 330 Kivalo! 200 Egészen j6!
45 5. sor Fiige Ferenc 264 Egészen jo! 300 Kivalg!
46
A fiiggvén o ol Gor s 2 2 . 2 z 2
4 n%g\’/e y Mit csinal? Beirasanak mddja Eredménye Paraméter 1 Paraméter 2 Paraméter 3 Paraméter 4
Az adott szamhoz megkeresi a srté i
Kézelits va ontos grtéket a Az eredmények a A:ecfféct:;;;ert('):;; it A segédtabla fix, dollarozott | A segédtablaban annak az oszlopnak a
FKERES s dtabl 'bg'yl p, Kiiri K =FKERES(C41;SF$42:5GS$45;2;IGAZ) | D41:D45 tartomanyban z'ma; ban m}’ a helye. Ez soha nem sorszama, amibdl kiiratjuk a szot, ez Egyezés
segedtablabol, es ””? azanna lathatéak kiirva sza 50 ,a egymas véltozhat: $F$42:5G$45 most a 2. oszlop
48 megfelels szot utan
A negyedik paraméter azt allitja be, hogy a keresett értékkel pontosan meg kell-e egyeznie a segédtabla valamelyik
49 hatarértékének. Ha IGAZ, akkor csak kozelitenie kell. Ha HAMIS, akkor pontos egyezés sziikséges.
50
Megmondja, hogy a keresett érték a A kertesettbertlek, ar'rlltt Az az egy oszlop, azaz Az egylezesutllptjsa. Hha Ol, akkk;r anroi
HOL.VAN tablazat hanyadik soraban vagy =HOL.VAN(MAX(C41:C45);C41:C45;0) 3 most egy beagyazo cellatartomany, amiben | C5YS2es S2UKSEEES, a4, akkoraliro nincs
londb MAX fliggvény adott Keressiik az értéket CA1:CAS kozelitd értéket keres, ha -1, akkor
51 oszlopaban van meg: 366 a C43-ban i feltlrdl
A példaban a legnagyobb teljesitmény sorszamat keressiik, azaz azt, hogy a 366 a tablazat hdnyadik soraban van? Magat a legnagyobb értéket most a MAX fliggvénnyel hatarozzuk meg. Ebben a példaban
52 tehat a HOL.VAN filiggvénybe agyazunk egy MAX fliggvényt a keresett érték meghatdrozasahoz.
53
"y P Az a tartomany, aza
Egy tablazathl kiirja a megadott sor i tomb amik:/enZ i A sor szama, azaz a tomb Az oszlop szama, azaz a tdmb
INDEX és oszlop talalkozasanal [évé cella =INDEX(B41:C45;D51;1) Citrom Cecilia . . I X . P L . nincs
tartalmat kereslink. Lehet egy | hanyadik sorarél van szé hényadik oszlopardl van sz6
54 vagy tobb oszlopos is
Ebben a példaban kiiratjuk, hogy mi a neve a legjobban teljesité dolgozdnak. A legjobb teljesitményt mar megadta a
beépitett MAX fiiggvény. A legjobb teljesitmény sorszdmdat mar megadta a HOL.VAN fiiggvény. Az oszlopszdmot Ebben az esetben a sor szamdt a HOL.VAN fiiggvény eredménye adja, ez a 3. sor most. Az
egyszer(ien mi irjuk be. A vizsgélat a HOL.VAN és az INDEX esetében is ugyanazokra a sorokra érvényes. A vizsgélt oszlopszamot mi latjuk. A nevek az 1. oszlopban vannak. Tehat a B41:C45 tomb 3. soranak 1.
oszlopok viszont eltérnek, mert a HOL.VAN csak egy oszlopot vizsgal, amig az INDEX egy tablazat barmelyik oszlopabdl oszlopaban lévé cellajat irja ki az INDEX fiiggvény. Ott pedig Citrom Cecilia szerepel.
55 kiirhatja az adott cella tartalmat.
56
% ABMEZS Egy adott tartomanyban megkeres egy konkrét értéket a segédtabla feltételei szerint. Ebben az esetben a Név oszlopaban talalhatd, az éppen beirt névhez tartozé Osszesen és Hogyan
| ’ dolgozott? fejlécl oszlopok értékeit irja ki. A név valtoztathatd, és vele egyitt a kiirt értékek is valtoznak.
Az AB.MEZ6 Az AB.MEZ0
60| segédtablija eredményei:
61 Név =AB.MEZ((B40:D45;C40;A61:A62) 204 A vizsgalandd Az oszlop fejléce, amiben | A segédtdbla a fejléc beirasaval, és nincs
0 Banan Béla =AB.MEZO(B40:D45;DA0;A61:A62) Egészen jé! tartomany fejléccel keresuink egy konkrét értékkel (itt névvel)

63

A név véltoztathatd!
Prébéld ki!




